Tema ypoka:

JINHEeNHOEe YpaBHEHHE ¢ OHOM
[IePEeMEHHOM, coaepsKalllee 3HAK
MOIYJIA.




Ileuanb ypoka:

Pemiath JIMHEHMHbIC YPABHCHUS C OTHOM MEPEMEHHOM,
coaepKaiue 3HAK MOIYJIA.

Kpurepun ouneHuBaHUS

Yuawuiica peuiaet 1uHENHBIE YPABHEHUS C OJTHOU IIEPEMEHHOMU,
COAEPIKAILETO 3HAK MOIYJIA;



TecToBoe 3a1aHune (MpoBepb cedsi)

II Bapuanr:
I Bapuaunt
DI4+2x|=12;
1)4I1x+13=1;
OT1BeTHI:
OT1BeThI:
A)2u-2 B)wer C)0 1d)-8ud4 E)4
A)0u3 B)05u-1 C)3 J)-4; E)0Smul
2) 17+3x1=0;
2) 2-11x0=1;
OT1BeThI:
OT1BeThI: ’
A)05 B)0 01,5 II)-2 E)7 A)ner B)3u7C)-3]l) -3n7E)-2§
3) 21x-57-=1; 3)19+25x 1| =-3;
OT1BeThI: OT1BeTHI:
A)-7; B) 0uS5; C) Her xkopHeu; /1) 2u5
E) 0,5



PaccMoTpu nmpuMepsbl pelieHus YPABHCHUU

3apanme 1

a)|x + 4| = —10 (Het pemr) Q) |3x—2]|—4=3

6) — 4|b — 2| =9 = =37 3x —2| =7

—4|b — 2| = —-28 3x—2=7 um 3x—2=-7
|b—2| =7 3x =9 wiu 3x = —5

b—2=7umub—2=-7 x = 3 Wiu x=—1§
b=9 umub = —5
OtBet: -5:; 9

OtBeT: —1 %; 3




N3yun npuMep pemieHust ypaBHCHU A
|Ix] — 2| = 2

x| =2 =2unu|x| —2 = -2

x| = 4wunu x| =0
x=—44uimunux =0
OtBeT: -4, 0, 4




Pemmurs ypaBHeHHe:
3-2]x—5||-4=1
3-2|x—5||=5

~

3—2|x—5]=-5

—2|x—=5|=-5-3

—2|x—5| =-8
x—5|=4

3-2|x-5|=5
-2|x-5/=5-3
-2|x-5|=2
x=5|=~1

Pemenug Her
X—5=4

x=9
OtseT: 1; 9




